
"Мінськ говорить неофіційними
каналами". Зеленський заявив про
чотири позиції в Білорусі для ударів РФ 
20 червня, 21.36 Этот материал также можно прочитать на русском

Україна зафіксувала чотири ретранслятори на території Білорусі, які
допомагають країні-агресору РФ завдавати ударів дронами по українській
території. Про це 20 червня повідомив президент України Володимир
Зеленський у вечірньому зверненні, стенограму якого опублікувала його
пресслужба.

Ідеться про обладнання, розміщене в Гомельській і Брестській областях, яке,
за словами Зеленського, сприяло російським дроновим атакам на
Житомирську, Рівненську й Волинську області, зокрема на об'єкти
енергетики й залізницю. Президент заявив, що Білорусь "має час", щоб
демонтувати ці ретранслятори.

"Також ми знаємо про кожен завод у Білорусі, який працює на Росію і
працює на цю ї ї війну. Кожне підприємство, яке постачає компоненти для
російської зброї – для бронетехніки, для ракетних систем, – і також
підприємство, що постачає Росії пальне на війну, – це все втягування
Білорусі у війну. Україна не хоче цього, і ми попередили фактичне
керівництво Білорусі, яке впливає на відповідні події", – сказав він.

Окремо Зеленський наголосив, що лише за січень – травень постачання
бензину з Білорусі до РФ зросло у 13 разів, а дизельного пального – утричі.

"На жаль, це допомагає Росії адаптуватися до тиску й не наближає мир. Має
бути навпаки: мир має наближатися, і Білорусі варто робити ті речі, про які
говорить ї ї фактичне керівництво неофіційними каналами, щоб ми в Україні
дійсно бачили, що Білорусь дійсно проти – проти цієї війни", – додав глава
Української держави.

19 червня Зеленський заявив, що дає Олександрові Лукашенку, котрий
називає себе президентом Білорусі, тиждень, щоб прибрати з прикордоння
України техніку, яка коригує російський вогонь.

"Якщо він це не зробить, зробимо ми", – заявив український президент.

КОНТЕКСТ

Зеленський попередив 15 травня, що Росія може готувати операції з
території Білорусі проти України або проти однієї із країн НАТО.
Українські спецслужби й далі фіксують спроби РФ ще більше втягнути
Білорусь у війну проти України.

Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський в
інтерв'ю "Мілітарному", яке опублікували 19 травня, підтвердив імовірну
загрозу наступу з боку Білорусі.

20 травня після засідання штабу верховного головнокомандувача
Зеленський повідомив, що військове керівництво країни-агресора Росії
розглядає п'ять сценаріїв розширення війни через північ України. Того
самого дня міністерство оборони РФ заявило про доправлення ядерних
боєприпасів у польові пункти зберігання на території Білорусі в межах
навчань ядерних сил.

21 травня СБУ оголосила про "безпрецедентні заходи безпеки" в
областях, які межують із Росією й Білоруссю.
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